

宝中快报

记录时代 定格精彩

第 4404 期

2023 年 9 月

星期一

11

癸卯年七月廿七

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

习近平致全国优秀教师代表的信

各位与会老师:

你们好!值此第三十九个教师节到来之际,我代表党中央向你们、向全国广大教师和教育工作者致以节日的问候和诚挚的祝福!

长期以来,以你们为代表的全国广大教师认真贯彻党的教育方针,教书育人、培根铸魂,培养了一代又一代德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,造就了大批可堪大用、能担重任的栋梁之才,为国家发展、民族振兴作出了重要贡献。教师群体中涌现出一批教育家和优秀教师,他们具有心有大我、至诚报国的理想信念,言为士则、行为世范的道

德情操,启智润心、因材施教的育人智慧,勤学笃行、求是创新的躬耕态度,乐教爱生、甘于奉献的仁爱之心,胸怀天下、以文化人的弘道追求,展现了中国特有的教育家精神。

新征程上,希望你们和全国广大教师以教育家为榜样,大力弘扬教育家精神,牢记为党育人、为国育才的初心使命,树立“躬耕教坛、强国有我”的志向和抱负,自信自强、踔厉奋发,为强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献。

习近平

2023年9月9日

习近平致信全国优秀教师代表强调 大力弘扬教育家精神 为强国建设民族复兴伟业作出新的更大贡献

李强作出批示

丁薛祥出席全国优秀教师代表座谈会并讲话

新华社北京9月9日电 全国优秀教师代表座谈会9月9日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平致信与会教师代表,在第三十九个教师节到来之际,代表党中央,向他们和全国广大教师及教育工作者致以节日的问候和诚挚的祝福。

习近平在信中说,长期以来,以你们为代表的全国广大教师认真贯彻党的教育方针,教书育人、培根铸魂,培养了一代又一代德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,造就了大批可堪大用、能担重任的栋梁之才,为国家发展、民族振兴作出了重要贡献。教师群体中涌现出一批教育家和优秀教师,他们具有心有大我、至诚报国的理想信念,言为士则、行为世范的道德情操,启智润心、因材施教的育人智慧,勤学笃行、求是创新的躬耕态度,乐教爱生、甘于奉献的仁爱之心,胸怀天下、以文化人的弘道追求,展现了中国特有的教育家精神。

习近平强调,新征程上,希望你们和全国广大教师以教育家为榜样,大力弘扬教育家精神,牢记为党育人、为国育才的初心使命,树立“躬耕教坛、强国有我”的志向和抱负,自信自强、踔厉奋发,为强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献。

中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示指出,教师是立教之本、兴教之源,是教育发展的第一资源。党的十八大以来,党中央和国务院高度重视教师队伍建设,教师队伍素质不断提升,结构不断优化,待遇不断提高,教师队伍建设取得历史性成就,为党和国家培育了大批优秀人才,为我国教育事业作出了突出贡献。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深刻领会习近平总书记重要指示和党的二十大精神,大力弘扬教育家精神,培养高素质教师队伍,健全中国特色教师教育体系,提升教书育人能力,优化教师管理和资源配置,加大待遇保障力度,完善荣誉表彰体系,营造全社会尊师重教浓厚氛围,让教师成为最受社会尊重和令人羡慕的职业,为加快建设教育强国、实现中华民族伟大复兴提供有力支撑。

中共中央政治局常委、国务院副总理丁薛祥出席会议,传达习近平致信和李强批示并讲话。

丁薛祥在讲话中表示,习近平总书记作出重要指示,李强总理作出批示,充分体现了党中央和国务院对广大教师的关心和重视。习近平总书记的重要指示,充分肯定广大教师为国家发展、民族振兴作出的重要贡献,深刻阐释教育家精神的丰富内涵和实践要求,赋予新时代人民教师崇高使命。希望广大教师认真贯彻党的教育方针,大力弘扬教育家精神,潜心教书育人、培根铸魂,持续为国家培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,造就更多可堪大用、能担重任的栋梁之才。要坚定心有大我、至诚报国的理想信念,全面落实立德树人根本任务;陶冶言为士则、行为世范的道德情操,努力做“经师”和“人师”相统一的“大先生”;涵养

启智润心、因材施教的育人智慧,让每个学生都有人生出彩的机会;秉持勤学笃行、求是创新的躬耕态度,成为终身学习的践行者;勤修乐教爱生、甘于奉献的仁爱之心,用大爱书写教育人生;树立胸怀天下、以文化人的弘道追求,弘扬全人类共同价值。

丁薛祥强调,各地各部门要把教师队伍建设作为基础工作,健全中国特色教师教育体系,培养造就一大批高质量的教师;依法保障教师待遇,吸引和稳定优秀人才从教;优化教师管理与结构配置,让每个孩子都能享有公平而有质量的教育;坚持师德师风第一标准,全面落实新时代教师职业行为准则;营造尊师重教社会风尚,让“人民教师,无上光荣”的观念深入人心。

中国人民大学荣誉一级教授高铭鼎、北京师范大学资深教授顾明远、浙江省杭州第二中学校长蔡小雄、清华大学教授贺克斌、深圳信息职业技术学院副校长许志良、新疆维吾尔自治区喀什地区巴楚县童梦幼儿园园长艾米拉古丽·阿不都、江西省南昌市启音学校校长张俐、西安交通大学马克思主义学院院长燕连福先后发言。

“人民教育家”国家荣誉称号获得者、“时代楷模”中的教师代表、全国教书育人楷模、全国最美教师等全国优秀教师代表,中央和国家机关有关部门、教育部直属师范大学负责同志等参加会议。

县委常委会会议召开

受县委书记王代强委托,9月7日下午,县委副书记、县长刘海亮主持召开十三届县委第100次常委会会议。县委副书记郭杰等县委常委组成人员出席会议。

会议传达学习了8月31日中共中央政治局会议精神,要求要准确把握干部教育培训的重点任务,结合即

将开展的第二批主题教育和我县工作实际,精心谋划、周密部署,增强培训工作的系统性、针对性、有效性,不断提升党员干部推动高质量发展、服务群众、防范化解风险的本领,锻造一支高素质的干部队伍。

会议还研究了其他事项。

(陈广灿 吴一铭)

苏明捷调研县委第五轮巡察工作开展情况

9月7日上午,县委常委、县纪委书记、监委主任苏明捷深入县委巡察组驻地,对县委第五轮巡察开展中期调研指导。

苏明捷一行先后到张八桥镇、商酒务镇、赵庄镇巡察组驻地,看望巡察干部,听取各巡察组进驻后工作开展情况汇报,并对下一步工作提出具体要求。

据了解,县委第五轮巡察共派出5个巡察组,分别对张八桥镇党委、赵庄镇党委、商酒务镇党委以及韩庄村等70个村开展巡察。

苏明捷指出,开展对乡镇党委和村(社区)巡察工作,既是落实全面从严治党任务的必然要求,也是推动基层治理能力提升的有效手段。各被巡

察乡镇党委要进一步提高政治站位,强化责任担当,正确看待巡察,积极配合巡察,主动接受巡察监督,为巡察组开展工作提供必要条件。各巡察组要结合正在开展的教育整顿活动,进一步强化自身能力素质建设,坚持实事求是、依规依纪依法原则,紧紧围绕“四个聚焦”监督重点,紧盯权力和责任,坚定不移深化政治巡察,把管党治党责任落实到最基层、成效体现在最基层,不断净化基层政治生态,提升基层治理能力,增强人民群众的满意度,厚植党的执政基础,为我县建设“四强县”、迈入全国“一百强”发挥监督保障执行、促进完善发展作用。(李洪昌)

编辑 张跃红 校对 王晓光

省级文明村镇(单位校园)授牌仪式举行

9月7日上午,我县在县委文明建设事务中心举行省级文明村镇、文明单位、文明校园授牌仪式。县委常委、宣传部部长、副县长王浩,县委常委、副县长王素甫·库尔班,县人大常委会副主任阿卫国,县政协副主席胡进检出席会议。

会上宣读了《中共河南省委、河南省人民政府关于命名新一届全国文明城市、文明村镇、文明单位、文明家庭的决定》,对新一届全国文明城市、文明村镇、文明单位、文明校园进行授牌表彰。闹店镇、县纪委监委、西城门小学作经验介绍。

王浩要求,一要珍惜荣誉当好典型示范。继续开拓创新,不断巩

固文明创建成果,把这一综合性文明创建成果保持好、发展好。二要树立正确的创建理念。文明村镇、文明单位、文明校园创建的目的就是通过各项卓有成效的工作,促进单位干部职工政治思想、业务能力、文明素养的全面进步,从而确保单位治理效能的全面提升,更好地履行单位职能,为全县大局服务。三要持续深化精神文明创建。立足新起点、体现新要求,要持续精神文明建设好的态势,积极探索新形势下精神文明建设工作新路径,形成创建工作长效机制,努力争取更大荣誉,为我县创建全国文明城市作出新的更大的贡献。(刘洋)